

Вырезка из газеты

БАЛХАШСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Балхаш

19 АПР 1962

К гастролям Карагандинского областного русского театра в г. Балхаше

В светлый радостный Первомай молодежным спектаклем «Коллеги» начнет свои гастроли в Балхаше Карагандинский театр. Последний раз балхашим видели его спектакли более четырех лет тому назад и, надо прямо сказать, большой радости они им не принесли...

Трудная задача вновь завоевать утраченные симпатии!.. Как бы хорошо театр ни рекламировал себя, какие бы красивые статьи ни писал главный режиссер — все решат первые спектакли: понравятся «Коллеги», «Оналенные жизнью», «Дамы и гусары» и труппа, а вместе с ней нечто хорошее, улыбочное наполнит души и зрителей и артистов. А не понравятся...

Многое говорит за то, что гастроли должны быть успешными, обогащающими обе стороны.

Четыре года не прошли для театра даром. Коллектив много и плодотворно работал над повышением мастерства артистов, художников, режиссеров и всех тех невидимых зрителю специалистов театрального искусства, без которых не может быть высокохудожественного спектакля. Регулярная учеба по овладению высотами марксистско-ленинской эстетики, углубленное изучение системы великого театрала-реформатора К. С. Станиславского сделали свое дело: театр завоевал зрителей не только Караганды, но и столицы республики Алма-Аты, где он побывал летом 1960 года, тружеников Челябинской и Омской областей, принимавших театр в 1961 году. Давно осталось по-

зади то время, когда выполнение финансового плана было недостижимой мечтой: Карагандинский театр по всем производственным показателям занимает одно из первых мест в Казахстане.

За значительные успехи в творчестве большая группа работников театра награждена Почетными грамотами Верховного Совета Казахской ССР, а четверо человек присвоено почетное звание заслуженных артистов республики. Высокую оценку республиканской и союзной прессы получили наши спектакли: «Имени революции», «Иван Рыбаков», «Дядя Ваня», «Строители» (неса местных авторов о строителях Магнитки), «Иркутская история».

В нынешнем сезоне театр подготовил шесть спектаклей: «Левониша на орбите», «Я люблю тебя, жизнь!», «Дамы и гусары», «Коллеги», «Всадник без головы», «Оналенные жизнью». Лучшие из них будут показаны в Балхаше. Репертуар театра большой (около 20 названий), за 10—12 дней гастролей весь его, конечно, показать не представляется возможным, но если рекламируемые спектакли получают хорошую оценку балхашских зрителей, если театр завоеует сердца (а хочется верить, что это будет так) — гастроли будут повторены осенью и вообще станут регулярными.

Итак, до встречи, до радостной встречи Первого мая!

А. ПОДОБЕД,
главный режиссер театра, заслуженный артист Казахской ССР.